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Гурток:  Початкове технічне моделювання з елементами художньо - 
технічного конструювання 

Тема: Подарунки з паперу  

Вироби з паперу своїми руками є найбільш популярними подарунками 
для мам та бабусь від дітей та онуків. 

 

Покрокова інструкція по виготовленню троянди: 

  

●​ З кольорового паперу будь-якого кольору потрібно вирізати 
квадрати розміром 15х15 см. 

●​ Після цього ножицями проти годинникової стрілки потрібно 
акуратно вирізати спіраль. 

●​ Далі необхідно почати з кінця дрібно скручувати спіраль в 
трубочку. Так формується бутон троянди. 

●​ Отриману трубочку слід трохи розпустити, щоб форма бутона 
більше нагадувала троянду. 

●​ Далі, щоб квітка тримав форму потрібно зафіксувати бутон. Для 
цього потрібно нанести на його нижню частину клей і притиснути 
до квітки. 



●​ Наприкінці до бутону кріпляться коктейльні трубочки, обклеєні 
папером або тканиною. Вони служать стеблами квітів. Щоб 
приклеїти, треба один кінець нанести клей і прикріпити стебло до 
бутону. 

●​ При бажанні можна вирізати з паперу листя для троянд і 
прикріпити з допомогою клею до стеблах. Таких троянд можна 
зробити стільки, скільки буде потрібно. 

  

 


